   Экскурсия на метеостанцию «Туда, где делают погоду».
   23 марта, под руководством воспитателя Перетятько О. Г.  в сопровождении старшего воспитателя Комаровой Л. И., младшего воспитателя Томашевой Т. Ф.; родителей: Лапусто Н. В., Иванцовой Т. Д. ребята подготовительной к школе группы отправились на метеорологическую станцию.   
   Начальник  метеорологической станции Кузьмина Галина Владимировна провела интересную и познавательную экскурсию, рассказала об особенностях работы на метеостанции.
   Дошкольники побывали на метеорологической площадке, где установлено большинство приборов (психрометрическая будка с термометрами и гигрометрами, приборы для измерения скорости и направления ветра, осадкомер, линейка для измерения снежного покрова, мерзлометр, почвенные термометры, флюгеры и др.).

   Дети с большим интересом наблюдали, с какой стороны дует ветер, хотя на земле он практически не чувствовался, заглянули  в психрометрическую будку, где находились разные  термометры. 
   После осмотра метеоплощадки нас пригласили посмотреть, как фиксируются  и передаются снятые показатели.

   Поблагодарив Галину Владимировну за интересную экскурсию, ребята поздравили её с профессиональным праздником – Всемирным днём метеорологии и вручили поздравительную открытку, сделанную своими руками.  
   По дороге в детский сад ребята отметили, что работа  метеорологов  очень  нужная  людям  и  требует  многих  знаний  и  точности.  На метеостанции им было очень интересно.
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