На гроздья рябины дождинка упала.
Листочек кленовый кружит над землей…
Ах, осень опять ты врасплох нас застала,
И снова надела наряд золотой! 
     26 октября в подготовительной группе прошёл  утренник «Осень ищет таланты». В гости к детям пришла «Осень» (воспитатель Перетятько О. Г). Вместе с музыкальным руководителем – Барковой Т. А., «Осень» провела конкурс талантов между командой  родителей и командой детей. Конкурсная программа проходила в трёх номинациях.
     В «поэтической » номинации дети соревновались с родителями в выразительном прочтении осенних стихотворений.
     В «вокально – хоровой» номинации дети исполнили песни: «Что такое осень?», «Витамины», «Разноцветная планета»,  а родители задорно исполнили весёлые осенние частушки.

     Талантливым выступлением и артистичностью в «театральной» номинации, с «Осенней сказкой»,  приятно удивили  всех дошколята. Чудесным украшением праздника стала и музыкальная сказка «Про репку на новый лад» в исполнении родителей.
      В развлекательной паузе с участниками были проведены  игры: «Определи, с какого дерева лист», «Рассортируй овощи и фрукты», исполнены танцы: «Парный», «Танец с зонтиками», «Да - да - да». 

     Компетентное жюри: заведующая Тормышева Е. Ф, старший воспитатель Комарова Л. И, воспитатель Пасынок И. Д подвели итог конкурса талантов и пришли к выводу, что победила дружба.
     В награду за талантливые выступления «Осень» угостила ребятишек вкусными наливными яблочками.             
     Дети, родители и присутствующие гости  получили ряд положительных эмоций от совместных игр и общего веселья.
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