   В памяти каждого города есть свои памятные страницы, светлые и горькие дни. Для нашего города – дата 23 сентября наполнена особым смыслом. Это священная память о войне, погибших наших земляках и дань уважения к ныне живущим ветеранам. 
   В преддверии празднования дня освобождения г.Унеча от немецко – фашистских захватчиков в подготовительной группе было проведено тематическое занятие «Моя Унеча – капелька России».  На тематическом занятии педагог Перетятько О.Г. показала презентацию, которая помогла детям окунуться в атмосферу военных лет, рассказала о ярких исторических событиях, людях, защищавших наш город, памятниках нашего города. С помощью эксперимента с листочками дети  попробовали «надломить силу солдат» Логическим завершением занятия стал просмотр видеоклипа «Унеча».
  В старшей группе воспитателем Кисель Е.А.было проведено тематическое занятие на тему:  «Я родился и живу в городе Унеча».  Дети с интересом просмотрели презентацию «Унеча – город мой родной». Они  все больше узнавали о своем родном городе, о его прошлом и настоящем, о тяжелых годах Великой Отечественной Войны.
   В честь земляков, погибших в боях за г.Унеча, ребята совершили экскурсию по памятным местам города и возложили цветы.
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